
 

 مغلفات البذورالأمثلة الواردة في درس 

 بذيرات مستقيمة القراص -الجوز 

 بذيرات منحنية قرنفل

 بذيرات مقلوبة ورد

, (فوق التربة  انتتخرج الفلقتتطاول السويقة ف )بذيرات منحنية , انتاش هوائي  الفاصولياء

 عديمة السويداء

 إلى غلافين وتتحولتتصلب  اللحافة الخارجيةء , ات مقلوبة , ذات سويدابذير الخروع

 مبكر الذكورةتابير خلطي لأنه  الجزر -الشوندر السكري 

 مبكر الأنوثةتأبير خلطي لأنه  الأفوكادو

 سويداءذات  الذرة

 توقف انقسام خلايا السويداء عند حد معينبذرة تحوي جوف مملوء بسائل بسبب  جوز الهند

 إلى غلاف مفردوتتحول اللحافة الخارجية تتصلب  الحمص

 اختلاف أطوال الأسدية والأقلام في الزهرةتأبير خلطي بسبب  زهرة الهرجاية

بعد هضم النوسيل للحافة  يتشكل غلاف كاذب للبذرة أحاديات الفلقة , ذات السويداء , القمح

 (لا تتطاول السويقة فلا تخرج الفلقات فوق التربة  ) , إنتاش أرضي الخارجية 

 أحاديات الفلقة الشعير

 نائيات الفلقة , عديم السويداء ث الفول

 (لا تتطاول السويقة فلا تخرج الفلقات فوق التربة  ) إنتاش أرضي

 ثمرة بسيطة )زهرة واحدة خباء واحد( , ثمرة حقيقية ,  المشمش

 تتضاعف اللحافة الخارجية إلى غلافين

 ثمرة بسيطة )زهرة واحدة أخبية عدة ملتحمة( ,  التفاح

 (يشترك مع المبيض أجزاء زهرية أخرى في تشكيلها  ) ثمرة كاذبة

 (المبيض لوحده يشكلها ) ثمرة حقيقية ,بية عدة ملتحمة()زهرة واحدة أخثمرة بسيطة  البرتقال

 (عدة  أزهار نشأ منت ) ثمرة مركبة التين -التوت 

 (لها عدة أخبية منفصلة زهرة واحدة تنشأ من ) ثمرة متجمعة الفريز

 خباء واحد(لها زهرة واحدة تنشأ من ثمرة بسيطة ) الكرز

 (المبيض لوحده  يشكلها ) ثمرة حقيقية

 (لا تتطاول السويقة فلا تخرج الفلقات فوق التربة  )ثنائيات الفلقة , إنتاش أرضي  البازلاء 

 (لا تتطاول السويقة فلا تخرج الفلقات فوق التربة  ) إنتاش أرضي الكستناء

 (يشترك مع المبيض أجزاء زهرية أخرى في تشكيلها  ) ثمرة كاذبة الإجاص - الرمان



 

 


